

Referat af distriktsmøde den 5. februar 2025

1. Velkomst og valg af mødeleder v/JML
 - 1.1. JML byder velkommen.
 - 1.2. Torben vælges som mødeleder
2. Kort nyt fra distriktet v/JML
 - 2.1. Husk årsmødet i Aars den 10. april.
3. Oversigt over distriktsrenskabet ved Mogens Nielsen
 - 3.1. 42.125 kr. + 241.079 kr. i banken. Der er en udgift til sundhedsudvalget (nytårskur) på 46.500 kr. Der tilskud på 303.077 kr. i år. Der er budgetteret med udgifter på 426.000 kr.
4. Nyt fra Landsbestyrelsen ved Hugo Strunge
 - 4.1. Der bliver ansat en ekstra ældrepolitisk medarbejder til Rejseholdet
 - 4.2. Landsbestyrelsen anbefaler vi abonnerer på Vive.dk
 - 4.3. Der vil være fokus på dagligvarepriser
 - 4.4. I 2030 vil fastnet telefoner forsvinde og det vil blive fulgt tæt.
 - 4.5. Den 1.12.2025 var der ca. 1.034.800 medlemmer, i dag er der ca. 1.041.000 medlemmer
 - 4.6. Man vil søge fondsmidler til at undersøge hvad der kan gøres mod demens.
5. Forberedelse til årsmødet den 10. april 2025. Herunder valg af koordinatore. Hvem stiller op? Vi mangler kandidater til Social Humanitær udvalg, Ældre Politisk udvalg, IT-udvalg og til motions udvalg. I FU mangler vi næstformand og sekretær. Vi anmoder jer alle om at gå i tænkeboks, så vi kan finde gode kandidater til de forskellige opgaver. På valg er: Formand FU – JML (2 år), Næstformand FU – ledig (1 år), Sekretær FU – ledig (2 år). Koordinatorer til Sundhedsudvalg, Ældre Politisk udvalg, SH udvalg, IT udvalg, Motions udvalg, Arrangements udvalg.
 - 5.1. IT-udvalget kan evt. arbejde sammen med Sundhedsudvalget, da der ikke er de store IT udfordringer nu, men der kan være opgaver omkring velfærdsteknologi.
 - 5.2. Motions udvalget skal måske gøres til et ad hoc udvalg.
6. Distriktet fremtidige drift.
 - 6.1. Hanna Simonsen foreslår et fælles møde i D1 med alle, der har noget at gøre med bookingsystemet, er webmastere, lokal redaktører af Det Sker, område redaktører af Det Sker samt formændene.
7. Forslag til opgaver og emner i distriktet.
 - 7.1. Den 4. marts holder Rejseholdet Kick-off
 - 7.2. Den 10. april er der årsmøde i Aars
 - 7.3. Den 11. april holder Social Humanitær udvalg en temadag om velfærdsteknologi.
8. Eventuelt
 - 8.1. Ønske fra Thisted-Hanstholm om et kursus for bisiddere afholdt i D1
 - 8.2. Sundhedsudvalget vil gerne holde et vælgermøde op til regionsvalget evt. sammen med Ældre Politisk udvalg og IT-udvalg, men de har brugt alle deres penge, så de vil gerne have lidt til dette.